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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 
Την ίδια περίοδο που έχουμε τις απολύσεις των τριών συνδικαλιστών στην ATTICA, αρκετοί 
κλάδοι και επιχειρήσεις αντιμετωπίζουν το ίδιο σοβαρό θέμα: ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ συνδικαλιστών και 
παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης! Στόχος των εργοδοτών και των κυβερνήσεων είναι 
ένας και κοινός: να ξεμπερδεύουν μια και καλή με τις διεκδικήσεις των εργαζομένων. Να 
σιγήσει κάθε φωνή που μιλά για αυξήσεις μισθών, για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με 
δικαιώματα, για ανάκληση απολύσεων, για ΟΞΥΓΟΝΟ στη ζωή και την εργασία μας.  

Οι αγώνες των συνδικάτων όμως που αναπτύχθηκαν στη Speedex, το Allou Fan Park, τη Hyatt 
Regency στη Θεσσαλονίκη έβαλαν στο στόχαστρο την πολιτική των μεγαλοεργοδοτών που 
νομίζουν ότι με τις απολύσεις θα ξεμπερδέψουν με το οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα.   

Αξιοποιώντας το αντεργατικό οπλοστάσιο που δημιούργησαν όλες οι κυβερνήσεις, η ATTICA 
BANK προχώρησε στην απόλυση των τριών συνδικαλιστών αναιτιολόγητα και αιφνιδιαστικά, 
επικαλούμενη εκ των υστέρων «σοβαρούς λόγους», «συκοφαντική δυσφήμιση» και άλλα 
ανήκουστα. Μάλιστα, οι απολύσεις αυτές ήρθαν ένα μόλις μήνα μετά την υπογραφή της κλαδικής 
σσε, στην οποία υποτίθεται ότι η «ρήτρα διασφάλισης της απασχόλησης» είναι ισχυρή! 
Επιβεβαιώθηκε έτσι με τον πλέον αρνητικό τρόπο το ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ που έκανε κριτική 
στον τρόπο διεκδίκησης της κλαδικής σύμβασης ή που επέμενε ότι οι απολύσεις που έχουν γίνει 
όλα αυτά τα χρόνια στις τράπεζες (είτε αφορούν σε εργαζόμενους με ελαστικές σχέσεις είτε 
αφορούν σε εκβιαστικές εθελούσιες ή αποσχίσεις) δε θα έχουν τελειωμό αν το συνδικαλιστικό 
κίνημα στον κλάδο δεν αντιδράσει σθεναρά! 

Το ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ στη στάση εργασίας που προκήρυξε το πρωτοβάθμιο σωματείο 

(ΣΥΤΑ) την περασμένη βδομάδα, κάλεσε όλους τους εργαζόμενους της τράπεζας να συμμετέχουν 

στην απεργία και σε παράσταση διαμαρτυρίας έξω από τα γραφεία της Διεύθυνσης Προσωπικού 

για «...να συζητήσουμε την κλιμάκωση του αγώνα μας ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΠΙΣΩ ΟΙ 

ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ!» Μάλιστα στην ανακοίνωσή μας γράφαμε ότι «Το θέμα της συνδικαλιστικής δίωξης 

είναι ΚΛΑΔΙΚΟ – μας αφορά όλους. Γι αυτό δε συμβιβαζόμαστε με άνευρες κινήσεις και δράσεις 

του facebook. Δεν μπορούμε να εξαντλήσουμε τη δράση μας σε λίγες μόνο φωτογραφίες 

συνδικαλιστών ή σε ακτιβισμούς που δε βάζουν στο στόχαστρο τον πραγματικό υπαίτιο, την 

εργοδοσία! ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ ΩΡΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑ – ΤΟ ΛΟΓΟ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ!». 

Χαιρετίζουμε τους εκατοντάδες εργαζόμενους της ATTICA που συμμετείχαν στη στάση εργασίας. 
Ιδιαίτερα χαιρετίζουμε τους συναδέλφους από το Δίκτυο που έσπασαν την τρομοκρατία και έφυγαν 



από τη δουλειά στις 12μ αλλά και τους δεκάδες συναδέλφους από το κτήριο της Μεσογείων που 
δε δίστασαν όταν η Διοίκηση επεδίωξε να σπάσει την συγκέντρωση και να μην επιτρέψει στο 
κλιμάκιο του ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ να πραγματοποιήσει την περιοδεία μέσα στο χώρο 
δουλειάς. Το ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ δεν τα δίπλωσε. Αγωνιστικά, μαχητικά έκανε δυναμική 
παρέμβαση ΜΑΖΙ με τους εργαζόμενους και δε συμβιβάστηκε με κάποιες λίγες γραφικές 
φωτογραφήσεις συνδικαλιστών όλων των αποχρώσεων έξω από ένα κατάστημα, για τα μάτια 
του κόσμου!  

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Οι απολύσεις συνδικαλιστών μας αφορούν όλους. Οι εργαζόμενοι στις τράπεζες αυτή την περίοδο 
έχουμε κάθε λόγο να αγανακτούμε με τη βαρβαρότητα των διοικήσεων που με θράσος μπορούν 
ταυτόχρονα να πλουτίζουν με δισεκατομμύρια κέρδη, να απολύουν, να εντατικοποιούν και να 
ελαστικοποιούν την εργασία.  

Βρίσκουν πρόθυμους συνεργάτες τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό, τη χαλαρότητα 
των ηγεσιών της ΟΤΟΕ και των πρωτοβάθμιων σωματείων στην ATTICA και τις υπόλοιπες 
τράπεζες που δεν έχουν ακόμη σηκώσει θύελλα μετά από τέτοιες εξελίξεις. Οι ψευτοκαβγάδες 
τους δεν ακουμπούν τις διοικήσεις των τραπεζών και την αντεργατική πολιτική των κυβερνήσεων.  
Βάζουν όλοι μαζί πλάτη γιατί αυτά επιτάσσουν τα κόμματα που στηρίζουν. Οι αντεργατικοί νόμοι 
που αξιοποιεί η ATTICA σήμερα είναι όλοι ψηφισμένοι από τις κυβερνήσεις της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ 
και του ΠΑΣΟΚ. Καλούμε όλους τους εργαζόμενους των τραπεζών να τους γυρίσουν την 
πλάτη.  

ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΗΧΗΡΟ μήνυμα προς τους τραπεζίτες και τα φερέφωνά τους ότι είναι βαθιά 
γελασμένοι αν νομίζουν ότι θα μας τρομοκρατήσουν για να συνεχίζουν την επίθεση στα εργασιακά 
και συνδικαλιστικά μας δικαιώματα.  

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 23 ΜΑΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ATTICA BANK 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ – ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

 

 


